

**КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від №

м. Краматорськ

Про врегулювання конфлікту  
інтересів

Розглянувши повідомлення міського голови, Панкова Андрія Вікторовича, про наявність реального конфлікту інтересів від 13.09.2019, керуючись ст. 26, 59<sup>1</sup> Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,

міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Врегулювати реальний конфлікт інтересів, наявний у міського голови, Панкова А.В., у зв’язку з розглядом сесією міської ради проекту рішення міської ради “Про присвоєння рангу міському голові”, на час проведення чергової 59-ої сесії Краматорської міської ради VII скликання наступним чином:

Дозволити міському голові, Панкову А.В., голосувати за проект рішення міської ради “Про присвоєння рангу міському голові” під зовнішнім контролем, у присутності та під наглядом уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому комітеті Краматорської міської ради, начальника відділу правового забезпечення та захисту інтересів територіальної громади, Кузіної Юлії Володимирівни.

2. Врегулювати реальний конфлікт інтересів, наявний у міського голови, Панкова Андрія Вікторовича, у зв’язку з обов’язком щодо підписання прийнятих сесією міської ради рішень, зокрема за проектом рішення міської ради “Про присвоєння рангу міському голові”, наступним чином:

У разі прийняття міською радою рішення “Про присвоєння рангу міському голові” дозволити міському голові, Панкову Андрію Вікторовичу, підписати вказане рішення під зовнішнім контролем, у присутності та під наглядом уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому комітеті Краматорської міської ради, начальника відділу правового забезпечення та захисту інтересів територіальної громади, Кузіної Юлії Володимирівни.

3. Врегулювати потенційний конфлікт інтересів, наявний у міського голови, Панкова Андрія Вікторовича, у зв’язку з обов’язком щодо підписання прийнятих сесією міської ради рішень, зокрема за проектом рішення міської ради “Про врегулювання конфлікту інтересів”, наступним чином:

Дозволити міському голові, Панкову Андрію Вікторовичу, підписати рішення міської ради “Про врегулювання конфлікту інтересів” під зовнішнім контролем, у

присутності та під наглядом уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому комітеті Краматорської міської ради, начальника відділу правового забезпечення та захисту інтересів територіальної громади, Кузіної Юлії Володимирівни.

Міський голова

А.В. Панков

Голова постійної комісії

Н.М. Савченко

Заступник міського голови

С.Є. Ніконенко

Начальник відділу правового забезпечення  
та захисту інтересів територіальної громади

Ю.В. Кузіна

Секретар міської ради

Д.В. Ошурко

